

> Почетна > ИНФО > Друштво > Одржани Михољски сусрети села у Вртогошу

Одржани Михољски сусрети села у Вртогошу

Dejan Ristić 12. Октобар 2024.



Градоначелник др Слободан Миленковић отвара манифестацију

У порти Храма Рођења Пресвете Богородице у селу Вртогош, одржани су четврти Михољски сусрети

села.

Манифестацију је отворио градоначелник Враћа др Слободан Миленковић.

Овом приликом градоначелник је истакао да су села чувари нашег наслеђа, традиције и културе и изразио задовољство што се ове године манифестација одржава у Вртогошу, чија је историја исписана родољубљем и посвећеношћу традиционалним вредностима.

На наше велико задовољство ова манифестације прерасла је у традицију и прилика је за повезивање села и јачање међусобне сарадње. Управо доказ за то је учешће 12 села у организацији овогодишњих „Михољских сусрета“, рекао је градоначелник. Додао је да су развој и унапређење села императив у раду локалне самоуправе.

„Једнаки услови за све грађане су наше опредељење и у наредном периоду наставићемо са улагањима у руралне средине. Уређење сеоских амбуланти и апотека, изградња спортских терена и игралишта, реконструкција путева, школа и вртића, обнова месних заједница и задружних домова, само су неке од реализованих активности. Такође, овом приликом желим да вас подсетим на активну меру Министарства за бригу о селу, која се тиче куповине сеоске куће са окућницом, захваљујући којој је у претходне четири године, 14 младих брачних парова пронашло свој дом на селу.

Користим прилику да охрабрим младе људе да у својим срединама планирају будућност. Још једном желим да нагласим да је развој села веома битан за развој шире друштвене заједнице и да је због тога веома важно чувати сеоске средине, развијати их и унапређивати“, закључио је градоначелник.



Након отварања, градоначелник др Слободан Миленковић, председница Скупштине града Зорица Јовић, заменик градоначелника Милан Илић и чланови Градског већа обишли су изложене штандове.

У оквиру културно-забавног програма манифестације „Михољски сусрети села“ , ученици ОШ „1. мај“ Вртогош извели су драмски приказ обичаја села. Такође, наступиле су фолклорне групе и одржане креативна ликовна и радионица грнчарства, као и изложба домаће радиности. Одржана су и такмичења у припремању гулаша и традиционалних јела. У наставку манифестације предвиђена су такмичења за децу и одрасле под називом „Игре без граница“.



„Михољски сусрети села“ завршавају се у поподневним сатима доделом награда најуспешнијим учесницима. Покровитељи манифестације су Министарство за бригу о селу и Град Врање, а организатор Културно – образовни центар Врање.